

中石化煉化工程(集團)股份有限公司 SINOPEC Engineering (Group) Co., Ltd.*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司) (股份代號: 2386)

2015年股東周年大會股東回條

致:中石化煉化工程(集團)股份有限公司(簡稱「中石化煉化工程」)

本人(吾等) ^(附註1)
地址為:
聯繫電話:
為中石化煉化工程股本中每股面值人民幣1.00元之H股/內資股 ^(附註2)
之持有人。茲確認,本人(吾等)願意親自或委託代理人代為出席於2016年5月6日(星期
五)上午9時在中國北京市朝陽區北四環中路8號北京五洲皇冠國際酒店召開的中石化煉化
工程 2015 年股東周年大會 (簡稱「 股東周年大會 」)。
簽署:
日期:2016年月日
H /// 1 - 2010 H
附註:
1. 請用正楷填上全名(中文或英文)及股東名冊上登記的地址。
2. 請刪除不適用者,並填上以 閣下名義登記的中石化煉化工程股份數目。

- 3. 請把已填妥及簽署的回條,以傳真(傳真號碼:(+86)1064998599)、郵寄或親自送遞的方式於2016年4月16日(星期六)或之前送達中石化煉化工程(地址為:中國北京市朝陽區安慧北里安園19號B座,郵政編碼:100101)。惟未能簽署及寄回本回條的合資格中石化煉化工程股東,仍可出席股東周年大會。
- * 僅供識別